D.T.L: le relais et les biscuits.

LE RELAIS DE TRANSALPIE

En Transalpie, chague année a lieu une course de relais de 99 km.
Chaque équipe est composée d'au moins deux coureurs.

Dans chaque equipe, un coureur parcourt un nombre entier de kilométres avant de passer
le témoin au suivant.

Le coureur qui regoit le témoin doit courir exactement 1 km de plus que celui qui I'a
précéde.

On peut constituer des équipes, avec un nombre différent de coureurs. Les 99 km du
parcours sont répartis selon le nombre de coureurs de I'équipe.

Par exemple on peut former une équipe de trois coureurs : le premier parcourt 32 km, le
deuxiéme 33 et le troisieme 34, ce qui donne bien 32 + 33 + 34 = 99.

Combien peut-il y avoir de coureurs dans une equipe ?

Trouvez toutes les possibilités et indiquez les distances parcourues par chacun
des coureurs de chaque equipe possible.

LES BISCUITS D’EMILIE

Emilie a confectionné des petits biscuits, entre 300 et 500.

Elle reflachit a la facon dont elle pourrait les emballer dans plusieurs sachets contenant
tous le méme nombre de biscuits :

- si elle met 8 biscuits par sachet, il lui en restera 7,
- si elle met 9 biscuits par sachet, il lui en restera 5,
- si elle met 12 biscuits par sachet, il lui en restera 11,
- si elle met 16 biscuits par sachet, il lui en restera 15.

Combien de biscuits Emilie a-t-elle faits ?

Expliquez comment vous avez trouve.



